



В Международный день защиты детей сотрудники следственного управления по Ростовской области поздравили воспитанников подшефного центра помощи детям



На протяжении нескольких лет следственное управление по Ростовской области осуществляет шефство над воспитанниками «Ростовского центра помощи детям № 4». Следователи регулярно навещают детей, проводят с ними познавательные и воспитательные мероприятия, поздравляют с праздниками и дарят подарки, оказывают необходимую помощь центру.

Сегодня офицеры с красочными шарами, игрушками и подарками пришли вновь в гости к ребятам, чтобы поздравить их с Международным Днем защиты детей. Ребята с радостью встретили сотрудников следственного управления, ведь они уже стали для них друзьями и наставниками.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ростовской области

Воспитанники порадовали гостей праздничным концертом, подготовленным под руководством педагогов, а затем вручили гостям памятные сувениры, сделанные своими руками.

Следователи поблагодарили ребят за оказанное внимание и в свою очередь преподнесли им в подарок игрушки и сладости. Особые слова благодарности офицеры выразили сотрудникам подшефного центра помощи детям, которые посвятили себя работе с детьми, создают уют в учреждении и окружают теплом и заботой своих воспитанников. В честь праздника гости и воспитанники выпустили в небо воздушные шары и загадали желания.

В завершение мероприятия директор Ростовского центра помощи детям № 4 провела гостям экскурсию по детскому центру. В ходе беседы с директором учреждения сотрудники следственного управления обсудили дальнейшие встречи для оказания помощи со стороны ведомства.

01 Июня 2023

Адрес страницы: <https://rostov.sledcom.ru/news/item/1797634>